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7. SINIF Rasyonel Sayilarla Carpma ve Bélme i§lemleri Test 10

9. Kaldirimlarin ortasina gérme engellilerin rahat yuirlyebilmesi icin kare seklindeki sar taglarla kilavuz yollar
yapilmaktadir.

Asagida bu tarz désenen bir kaldinmin belli bir kismi gosterilmistir.

4% br

Ust

Alt

Bu kaldirmin tst ve alt tarafina uzunlugu 4% br olan dikddrtgen seklindeki taslardan 6’sar adet dosenmistir.

Kaldinmin ortasina désenen sari taslarin bir kenarinin uzunlugu 2% br olduguna gore bu kaldinmda
kac adet san tas kullanilmigtir?

A9 B) 10 C)12 D) 15

10. Asagida verilen 1 m uzunlugundaki serit, uzunluklar birbirine esit olacak sekilde bes farkli renge boyanmistir.

Daha sonra asagida gosterildigi gibi U¢ es parcaya ayrilmigtir.

1. Parca 2. Parca 3. Parca
Buna gore 1. parcadaki mavi kismin uzunlugu, 2. parcadaki yesil kismin uzunlugunun kac¢ katidir?
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